

我市被列为省禽流感飞禽监测哨点

本报讯 为尽快建立禽流感病毒基因库,省疾控中心计划从今年起对高邮湖区飞禽进行常规监测。近日,省疾控中心急性传染病防制所所长汤奋扬一行来邮,现场查看了清水潭旅游度假区、界首镇芦苇场湿地、郭集乔尖滩等三处候鸟和飞禽活动较多的地区,详细了解我市禽类活动和迁徙情况,并初步确定我市高邮湖区为专门的省飞禽监测哨点。

高邮湖是我国候鸟南北、东西迁徙的三条主要路径通道之一。高邮湖滩上有茂密的芦苇,白鹭、鹤及野鸭等水鸟成群结队地出没、栖息,是野鸭的主要越冬场所之一,数量多达数万只,同时也是东方白鹳、大小天鹅、大鸨、丹顶鹤等5种珍稀候鸟越冬过境的主要场所。据统计,我市范围内拥有杜鹃、黄鹌、灰鹭、白鹭等共19科计50余种常见鸟类。

省飞禽监测哨点设立后,一旦发生禽流感,能够迅速进行基因比对,了解禽流感病毒变异情况,为制订防控策略提供依据。
王桂平 夏慧

上月我市CPI同比上涨1.1%

本报讯 日前,市统计局调查数据显示,今年2月份,我市居民消费价格总水平同比上涨1.1%。

从八大类别看,食品类价格同比上涨1.2%,烟酒价格同比下降3.1%,衣着价格同比上涨2.5%,家庭设备用品及维修服务价格同比上涨2.2%,医疗保健和个人用品价格同比上涨0.5%,交通和通信类价格同比下降0.3%,娱乐教育文化用品及服务同比上涨0.3%,居住类价格同比上涨2.9%。
查慧

农机年检“直通车”开进城南新区

本报讯 日前,市农机局农机具现场年检办公“直通车”开进城南新区。当天,该区农机大院内存放如赶集一般热闹,拖拉机、收割机等农机具成排停放。市农机局根据不同类别设立的5个办理点人山人海,农机手们有的在认真填写表格,有的排队办理交费手续,年检现场秩序井然,忙而不乱。

据了解,为方便农机手就近办理年检手续,市农机局把3月份定为拖拉机、联合收割机年检月,组织专人赴各乡镇现场办公。与此同时,城南新区结合此次农机年度检审,大力宣传农机政策性保险,对今年上牌办证并按期检审的拖拉机、联合收割机报废更新时继续给予财政补贴。三天现场年检时间内,城南新区共有260多台小型运输拖拉机、100多台大拖拉机和70多台联合收割机顺利通过了年度安全技术检验。
郑红梅

责任编辑
袁慧



天气转暖,罗氏沼虾苗陆续进入温棚繁育,市供电公司专门组建服务小分队,每天穿塘进棚检查、维修增氧泵等用电设备,指导虾农安全用电。图为龙虬镇供电所员工在虾农张成龙的塘口检查用电设备。
林华鹏 王卫东 摄影报道

信息短波

●近日,我市举行2015年渔业科技入户项目启动仪式。仪式详细介绍了2015年的渔业科技入户工作内容,并对全体技术指导员进行了相关业务培训。会议还表彰了2014年度高邮市渔业科技入户工作优秀技术指导员。
夏慧

●去年以来,高邮警方共破获制假售假案件5起,抓获犯罪嫌疑人15名,捣毁制假窝点6处,缴获假冒伪劣商品3000余件,案值500余万元。
德克

杨代忠 周雷森

环高邮湖苏皖四县市围棋对抗赛

下月“开战”

本报讯 记者从日前举行的“环高邮湖苏皖四县市围棋对抗赛”研讨会上获悉,由我市牵头发起的首届“环高邮湖苏皖四县市围棋对抗赛”将于4月上中旬举行,届时将有来自安徽天长、淮安金湖、宝应和我们的近40名围棋爱好者参加比赛。
据了解,此次在邮举行的首届围棋对抗赛为期1天,只设立团体奖项。旨在加强高邮湖周边县市的围棋文化交流,共同推动高邮湖周边县市围棋水平提升。
管玮玮

临泽今年已新改厕200多座

本报讯 “以前的茅厕蚊蝇滋生、臭味刺鼻,现在好了,我们用了无害化卫生厕所,如厕时再也不像以前遭罪了。”今年,临泽镇再次组织开展“改厕革命”,越来越多的临泽人开始享受到了农村改厕带来的便利,截至目前,该镇今年已新改厕200多座。
为改善农村居民的居住环境、保证人民群众身体健康、加快推进农村改厕工作,确保完成全年2200座改厕任务,从今年3月份起,临泽镇组织开展了农村改厕突击活动。目前,全镇改厕工作顺利推进。“市爱委会将于6月底、8月底分两次对镇农村改厕工作进行全面验收,对新建的厕所达到《江苏省农村无害化卫生户厕技术规范》要求的,市、镇给予以奖代补。”临泽镇有关负责人表示。

关于开展城市市容环境综合整治的通告

邮城执[2015]7号

为维护良好的城市市容环境,提升城市管理水平,着力解决当前城市市容环境方面存在的突出问题,顺利推进“四城同创”,塑造美丽高邮新形象,依据《中华人民共和国城乡规划法》、《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国环境保护法》、国务院《城市市容和环境卫生管理条例》、《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》、《江苏省大气污染防治防治管理办法》等相关法律、法规、规章的规定,针对城区范围内“违破烂”和“脏乱差”进行综合整治。现将有关事项通告如下:

- 一、整治时间:2015年3月18日至整治结束。
- 二、整治范围:城区各主(次)干道、公共部位(重点整治:文游中路、府前街、北海商圈、孟城驿景区周边等区域)。
- 三、整治内容:
1、严禁在城区主要干道两侧乱搭乱建、乱拉乱设有碍市容景观的建(构)筑物、设施;
2、严禁在沿街建(构)筑物外立面及玻璃橱窗内外乱张贴、乱涂写、乱刻

- 画、乱悬挂各类广告;
- 3、严禁各类车辆违反交通规则,机动车、非机动车乱停乱放;
- 4、严禁擅自设置各类户外广告和标志;
- 5、严禁擅自占用城市道路摆摊设点或店外摆摊经营;
- 6、严禁未经批准擅自在广场、道路两侧等公共场所进行宣传活动;
- 7、严禁破坏城市各类基础设施;
- 8、严禁损坏城市花草树木。
- 四、凡有上述违法行为的单位和个人,必须在规定的期限内自行改正,对拒不执行本通告或者未按照有关法律、法规、规章的规定改正的,将依法从重从严予以处罚。
- 五、凡以暴力威胁、阻碍执法人员执行公务的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定予以处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。
- 六、本通告自发布之日起施行。
高邮市城市管理行政执法局
高邮市公安局
2015年3月18日

高邮市宏泰燃气有限公司 安全提醒

怎样识别瓶装液化气漏气

液化石油气本身是无色无味无毒的气体,肉眼是看不见的。为方便用户辨识,供给居民的瓶装液化石油气必须经过人工加臭,它是一种特殊的臭味,易于被人闻到。如果闻到这类臭味即应注意是钢瓶液化气漏气。查找漏气时可用肥皂水涂抹钢瓶、灶具、胶管等处,凡是起泡的地方,就是液化气漏损处,严禁用明火检查漏气。

漏气后的处理方法

- 1、迅速关闭钢瓶角阀;
- 2、打开门窗进行通风;
- 3、熄灭火种,严禁拨打电话、触动室内电器开关;
- 4、如果漏气制止不了,应将钢瓶立即移至户外通风良好无明火的安全地方;及时拨打报修电话或向公安消防部门119报警。



瓶装液化气安全用气常识②

黄金地段两处厂房急售公告

一、位于高邮城南经济新区中心大道,独栋厂房一幢。结构为钢结构,层数为1层,层高11.6米,面积为4043m²,标准化厂房,全新。另有单梁行吊和双梁行吊各两台及轨道。
二、位于高邮东外环黄金地段办公楼一幢(三层),精装,2000m²及土地13亩(紧邻日欣集团)。
两处水、电、道路、院落及路灯绿化齐全,价格超低。
如有意者请电话联系:18952540598